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Hivatalos
•s mngúnhirdctésolc 
árszabás szerint.

Többszöri hirdeté­
seknél megfelelő ár­

engedmény.

LITS (qVULA
a

fogyasztási szövetkezetekért.
Az O. M. K. E. panasza.

Elégtétel Lits Gyulának.

Ipolyság, augusztus 15.

Lits Gyula vármegyénk főispánjá­
nak összeütközése akadt az Országos 
Magyar Kereskedelmi Egyesülés-sei. 
Tudvalevőleg a főispán egy nagyon 
okos, egy nagyon üdvös felhívást in­
tézett a vármegye főszolgabíróihoz, 
melyben nekik ajánlja, hogy a szövet- 
kezési eszmét a néppel megismertes­
sék és a szövetkezetek létrejöttét saját 
hatásköríikben iámogassák.

Hogy, hogy nem, erre a nagy ér­
dekeket szolgáló intézkedésre fel szisz­
szent az O. M. K. E. és formális pa­
nasziratban kérte a belügyminisztert, 
hogy a főispánt eme intézkedés visz- 
szavonására utasítsa.

Körülbelül az a lényege az O. M. 
K. E. panasziratának, hogy a szövet­
kezetek nem annyira eredeti céljukat, 
a kisebb emberek felsegitését szolgál­
ják, hanem inkább a közvetítő keres­
kedelemnek okoznak károkat, és a ke­
reskedők létérdekeit veszélyeztetik.

Utal az 0. M. K. E. arra is, hogy 
nem egyeztethető össze a közhatóság 
kötelességeivel az, hogy a szövetke­
zeti eszmének hivatalos hatalmával 
propagandát csináljon, mert a szövet­
kezeteknek túlzott erővel való propa­
gálása legkevésbé sem alkalmas a 
társadalmi béke előmozdítására. Végül 
visszásságnak mondja az 0. M. K. E. 
azt, hogy a főispán „hivatalosan kia­
dott rendeletével“ egy kereskedelmi 
társaságnak, a Hangya szövetkezetnek 
akar propagandát csinálni, és mérges- 
kedik az intézkedés azon kitételén, 
hogy a szövetkezetek alapítására töb­
bek között azért van szükség, mert a 
lakosságot meg kell óvni a falusi uzso­
rások kizsákmányolásától.

Körülbelül ez a lényege az 0. M. 
K. E. panasziratának.

Mi sem lehet könnyebb, mint az 
0. M. K. E. álláspontjával szemben a 
szövetkezetek hasznos, sőt mi több, 
áldásos hivatását megvédelmezni.

Schultze-Delitsch, a hires nemzet- 
gazdasági iró volt az első, a ki az 
asszociáció-ról irt nagy müvében a 
szövetkezetek eszméjét fölvetette, mely 
eszme ma már egész Európa népré­
tegeiben diadalmas utat tett. Ma már

belátja azt mindenki, hogy a mindin­
kább előtérbe nyomuló szociális kér­
dések közt a szövetkezeti eszme min­
den államban a nép jólétének, a kis 
ekszisztenciák megélhetésének legha­
talmasabb emeltyűje. Annyira, hogy 
ma már az államhatalom is törvényes 
oltalomban és védelemben részesíti.

A magyar törvényhozást is az 1898. 
XX1I1. t.-c. megalkotásával ez a nagy 
gondolat hatotta át, midőn a gazda­
sági- és ipar-szövetkezeteket, és ezek 
támogatására a központi hitelszövet­
kezeteket létesítette, s azokat állami 
kedvezményekben részesítette.

Nincs fölöslegesebb valami, mint 
annak a taglalása, hogy az e törvény 
folytán létesült fogyasztási szövetkeze­
tek a néprétegekben mily üdvös mű­
ködést fejtenek ki. Nálunk is mutatha­
tunk rá nem egy községre, hol a nép 
jóléte szemmel láthatólag emelkedik, 
adósságait törleszti, takarékosságra 
szokik, vagyont gyűjt a nép vérét 
szívó vámpírok pedig egyre jobban 
fogynak.

Minden tisztán látó ember tehát 
örömmel fogadhatta Lits Gyula főispán 
azon törekvését, hogy a szövetkezés! 
eszu tél-foglalására -gondolt. Hiszen 
nehézményezett intézkedése nem akart 
egyebet, mint amit az 1898. évi XXIII. 
t.-c. mindazon nemzetgazdasági 
intézmények, törvények és rendeletek, 
melyek a kisgazda, a munkás- és cse­
lédnép anyagi boldogulását célozzák.

Miden jól érző ember őszinte elis­
merésére számíthat tehát a főispán, 
hogy egy üdvös közgazdasági tényezőt 
á szövetkezés! eszmét azok támogatá­
sába ajánlott, kik hivatalos teendőik 
mellett a nép, és épp az ügyefogyot- 
tabb nép jólétének istápolására van­
nak hivatva.

Az 0. M. K. E. ne féltse a társa­
dalmi békét a szövetkezetektől. A tár­
sadalmi békét az eladósodott, vagyo­
nából kifosztott nép szokta fenyegetni, 
mikor kifosztó! ellen fordul. A szövet­
kezetek legnevezetesebb jelentősége 
nem az, hogy a szolid falusi kis ke­
reskedőt károsítsa, hanem az, hogy 
halálos csapást mérjen azokra a hié­
nákra, akik nem üzleti leleményesség­
gel, hanem leplezett uzsorával egész 
községet nehány év alatt tönkre jut­
tatnak. Azt pedig nem akarjuk hinni, 
hogy ily előkelő testület, mint az 0. 
M. K. E. ily lelketlen emberek érde­
kében akart a belügyminiszternél köz­
benjárni.

Lits Gyula főispánnak, mint minden 
közérdekű kultmáíis, szociális és köz- 
gazdasági ügyben, úgy a szövetkezeti

kérdésben is intenciói oly tiszták, oly 
nemesek, hogy nem szorul védelemre.

De meg az O. M. K. E. támadásai­
val szemben megkapta a maga elég­
tételét. Vármegyéje közönségének elis­
merésén kívül megkapta a Hontvár- 
megyei Gazdasági Egyesülettől is.

De a legszebb elégtételt kapta meg 
magától a belügyminisztertől: a bel­
ügyminiszter nem rendelte cl az 0. M. 
K. E. feljelentésére a nehezményezett 
felhívás hatályon kívül helyezését, de 
— Iciratilag ajánlotta a főispán fi­
gyelmébe a szövetkezeti ügy meleg 
támogatását.

A kálvária-kérdés.
(Levél a szerkesztőhöz.)

Ipolyság, augusztus 16.

Tekintetes Szerkesztő Ur !
Kálvária-ópitósi eszméje nemcsak nekem, 

do mindenkinek, kivel a cikk megjelenése 
óta e tárgyban beszéltem, vóghetlenül 
tetszik.

Azt mindenki vallási, egészségi, szépé­
szeti és városrendezési szempontból he­
lyesnek és kívánatosnak tartja.

Ipolyságot a természet gyönyörű fék ves­
sel, sok természeti szépséggel ruházta fel. 
De ez még nem elég!

A természet szépségeit az idő vasfoga, 
az emberek nemtörődömsége, sőt vanda­
lizmusa loőrli. hatását kisebbíti, sőt tönkre 
teszi. Pedig azt még mesterségesen kellene 
fokozni, megtartani, szebbé tenni.

Így vagyunk Ipolyságon mindennel.
Adott a természet nekünk egy Parasa- 

völgyet, egy párját ritkító Kukucsku-h .- 
gyet. de azt már mi nem adjuk hozzá, 
hogy egy árnyas úttal megközelíthetővé 
tegyük, hogy mesterségesen a szépségét, 
a kényelmét fokozzuk.

Így vagyunk a kálvária-hegy gyei is.
A város közvetlen közelében van, leve­

gője kész patika, kilátása csodás, de utak 
hijján jóformán megközelíthetetlen, s maga 
a hegy az ö szénakazlaival, bógáncscsal be­
nőtt kopár szikláival leront minden hatást s 
elcsúfítja magát a várost is.

Ipolyság úgyis vajmi köveset tud nyúj­
tani lakúinak annyira, hogy az idegenek 
az itt tartózkodást életük legkellemetlenebb 
és legköltségesebb epizódjának tekintik s 
ha ogy-ogy hivatalnok idő kinovoztotik, 
első dolga áthelyezést kérni.

Ez természetes. Ipolyságon nincs semmi 
oly intézmény, a mi a lakosok legelemibb 
kényelmi, szépészeti, szellemi igényét ki­
elégíthetné, sőt olyan sincs, amely a leg­
szükségesebb óletfontartási és ólhotósi 
kő vetői mony ok nők megfelelne.

Az élet amúgy is oly sivár, a gond és 
a bu az emberokot amúgy is annyira
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nyomja, bog)' Ipolyságon mindon alkalmat 
meg kellene ragadni, hogy a hiányokat a 
lakosokkal nemik ép feledtessük s az em­
bereket a gondtól, habár pillanatra is, el­
vonjuk.

Erre első feltétel : kellemessé, csinossá, 
vonzóvá kellene mindent tenni, ami itteni 
létünkkel kapcsolatban van, nemcsak az 
otthont, hanem az utcái, a tereket, a vá­
rost, sőt a vidéket is.

Mert ha az Ipolysági lakos mindent, a 
mit maga körül lát, mindenben, a miben 
cl, rózsás, kellemes szilieket, csínt, tiszta­
ságot, rendet és egy kis kényelmet talál, 
ha derít, ragyogás veszi körül, akkor ez a 
kis illúzió, ha rövid időre is, el feledteti a 
but, gondot és a rideg valóságot, -ezt a 
mindent nélkülöző Ipolyságot.

Miután a kálvária fölépítése és parkíro­
zása szintén ezt a célt szolgálná, azt hi­
szem, ez eszme létesítéséhez minden ipoly- 
sági lakos tőle lelhetőlog hozzá fog járulni.

Nem képzelek oly Ipolysági kabátos 
lakost, aki erre filléreit, és oly földmivest, 
aki igáit és kézi napszámját fel ne aján­
laná

A kálvária építésénél fődolog a hely 
kérdése.

Ahhoz kétely sem férne, hogy erre fek­
vésénél, természeti szépségénél és közel­
ségénél fogva egyedüli alkalmas hely a 
régi temetőhegy.

Ez az ingatlan a közbirtokosok tulaj­
dona.

Azt hiszem, a közbirtokosok ezt az in­
gatlant készséggel át fogják erre a célra 
engedni, annál is inkább, mert a teljesen 
kopár ingatlant másra, mint takarmány- 
lerakódéra nem használhatják, ezt a célt 
pedig a hegy már amúgy sem szolgálhatja, 
mert a pincék már nagyobbrészt lakóhá­
zakká lettek átalakítva, s igy a kozbiz- 
tosságba ütközik, hogy a lakházak tő­
szomszédságában ennyi gyű és tüzelőanyag

halmoztassek fel és tartassák s is egy 
panasz esetén a közigazgatási hatóság a 
szónarakodót úgy is betiltaná és kitelepí­
tené s igy o különben teljesen hasznave­
hetetlen ingatlannal a kisbirtokosok amúgy 
sem tudnának mit csinálni

Ipolyság város hasonló célokra mindig 
kószsóggol áldozott, hiszen csak nemrég 
az evangélikus templom céljaira 10UÜ ko­
ronát érő telket adományozott.

Azt hiszem tehát, hoey ezen értéknek 
megfelelő összeget a kálvária céljaira is 
megszavazna a város, ezenkívül kő és be­
inek bányáját az építkezés céljaira áten­
gedné —- igyen.

[gy ajándékozott telekre ingyen kővel 
és homokkal és kézi napszámmal egy 14 
stációból és egy oszlopcsarnokból álló 
kálvári it felépíteni és parkírozni nem üt­
közne nehézségbe.

Szomorú dolog volna, ha a szükséges 
költséget Ipolyság székváros közönsége és 
vagyonos római katolikus lakói rövid idő 
alatt össze no hoznák.

Kemence kézségben most építenek kál­
váriát és az első felszólításra akadt 14 
olyan család, mely egy-egy •- ’ 'c:ó felépí­
tését magára vállalta

Hát ne akadjon Ipolyságon, a megye 
székhelyén szintén olyan adakozó 14 
család ?

Ez, sőt még több is fog akadni annyira, 
hogy képesek leszünk egy párját ritkító 
kálváriát felépíteni.

Azért kérem szerkesztő urat, móltóztas- 
xók mielőbb a kivitelhez hozzáfogni és 
egy szervező g\ ülést összehívni.

De inéitóztassék minél előbb a közön­
séget adakozásra felhívni.

A tekintetes szerkesztő urnák
kész hivő:
Ujfj katolikus.

A: első belügyi reform. A belügyminisztérium 
törvényelőkészítő osztálya — mint értesülünk —- inár 
elkészült a vármegyei számvevőségek és pénztárak 
visszaállítására vonatkozó törvénytervezet munkála­
taival, amelyet Andrássy Gyula gróf belügyminiszter, 
megvitatás céljából a közigazgatás reformja tárgyá­
ban az ősz folyamán tartandó ankét elé fog terjesz­
teni A törvényjavaslat első §-a kimondja az 1902. 
évi 111 t.-c. hatályon kiviil helyezését, amelylyel an­
nak idején ezt az intézményt államosították. Az uj 
törvény szerint az állami javadalmazás minden hó 
1-én elüleges részletekben a vármegyei pénztáraknak 
kiszolgáltatandó s aki ezt bármily címen megakadá­
lyozza, hivatalos hatalommal való visszaélést követ cl. 
A 3. § intézkedik, hogy a kormány 1 éven belül 
törvényjavaslatot terjesszen be a vármegyei javadal­
mazás megváltására megfelelő jövedelmi forrásnak 
a vármegyék részére való átengedése tárgyában. A 
járási számvevői intézmény a törvény életbeléptével 
megszűnik, s teendőit a központi számvevőségek 
fogják ellátni. Minden vármegyében egy főpénztárosi 
és egy főszámvevői állás szerveztedk, mely állások 
a Vili. fizetési osztályba lesznek sorozva, s az ilietö 
tisztviselők a közgyűlés által 6— 6 évre választatnak 
meg. Ezenkívül szervezve lesz egy pénztári ellenőr 
és számvevői állás, a IX. fizetési osztályban. Az el­
lenőrt a közgyűlés 6—6 évre, a számvevőt, a X. 
fizetési osztályba sorozott pénztári tisztet és alszám- 
vevöt, továbbá a XI. fizetési osztályba sorozott pénz­
tári és számvevősegédeket élethossziglan választja 
meg. —

Természetesen ezen állások betöltésénél a tör­
vényjavaslat 20. §-a szerint elsősorban azok vétet­
nek figyelembe, akik már a vármegyénél teljesítettek 
szolgálatot. A minősítés az első beválasztásnál az 
államszámviteli államvizsga, amelyet meghatározott 
időn belül a közigazgatási számviteli államvizsgának 
kel! követnie. A 26. § végül kimondja, hogy a vár­
megyei pénztárak és számvevőségek visszaállításá­
ról szóló törvény 1907. január 1-éti lép életbe.

Adók l ratal Yámosm ikolán. Tudva­
levőleg évek óta vajúdik az a kérdés, hogy 
a tulhalmozott Ipolysági kir. adóhivatal

Slálljál^ a napot. Évek múltán.
irta: <í 51 mmst.

SlálljáU a napot, 
a Uödöi is — százszor, 
nem érhet az ezüstszínű 
szivárványon harmat 
hajnalhasadáshor.

SKólységes gyász van
az utamon — végig,
még sem mond az ajham átkot,
nőm jajául a lelkem,
nem fáj, a míg tépik.

Halvány csillagsugár, . . . 
fehér h°ldfény. . . álom. . . 
együvé he* — lázas, 
selymes ölelésre — 
nyári éjszakáidon !

II rji/l Üstön.'™

Kicsordult egy könycscp a szemén, utána 
egy másik... aztán nekiindult a sápadt 
lány-arcon lefelé mind a kettő, — jött utána 
több is. — A ruhája ujját végighuzta az 
arcán, hogy ne csiklandozza az a forró 
áradat, aztán odanyujtotta a fiúnak a kezét.

Nagyon nehéz volt a melle tája, úgy 
összeszorult az a kis dalos tüdeje, hogy 
nem fért ki rajta a szó.

A fiú, —- olyan nyurga gyerek, — kőt 
kézre fogta aTelóje nyújtott kezet, mintha 
soha sem akarná elengedni többé. — Az 
egyik kezével fogta, a másikkal simogatta 
a lány parányi kacsóját, nagyon gyöngé­
den, nagyon félénken ; — a kézfogása is 
teli volt avval a hódolattal, a mely az 
egész lényét eltölt ötté.

A nap az utolsó sugarait, eregette széj­
jel. Egy fénykéve belecsapódutt a lányka 
vörös napernyőjébe, és lilára festette alatta 
a haját. Tüneményesen szép, kívánatos az

ajka tája igy, a feje, az egész lány.
A nyári alkonyat üdítő szellőt hozott 

feléjük. Amint belecsapott a fiú leikébe, 
ijedten gondolt rá, hogy esteledik, hogy 
válniuk kell, — ma utoljára. . . legutoljára.

Az a két fiatal, egymásért epedő sze­
relmes szív megtelt minden bánattal. — 
Annyira egymásba forrt ez a két lény, 
hogy őszintén érezte mind a kettő, hogy 
nem bírja, hogy nem bírhatja a másik 
nélkül a létet.

Tudták, hogy nehány pillanat múlva el­
szakadnak mindentől, a mit parányi Jetiik­
ben szépnek, vonzónak találtak eddig.
A kölcsönös megértetés minden gyönyö­
rűsége, a lelkek rokonsága, gyöngéd sze­
retető köddé válik, szerte foszlik, — nem 
marad utána semmi, csak az a nagy üres­
ség a lelkűkben, ahová —úgy érezték — 
soha som kerül senki, semmi! Ki pótolhatná 
az cl nem ért ideált ? . . tienki, semmi !

— Válunk, édes, hogy no találkozzunk 
többé soha! . .

Itt nagyot nyelt a fiú, tán a könnyét főj-

Sirolin
Tüdőbetegségek, Hurutok, szamár-
r köhögés, skrofulozis, influenza

ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

/ Erna m trtpét H • taataAlrt, 
v tett a kShSgéat, véMéket, éjjeli Inadiat

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
„Roche“ eredeti etomagoldti.

Eoehe"
Kapható ervoei rtnielttre a syófyeirrtirik-

F. Ilaffnus-Ls Reehe A Ce. Basel (Sráje).
ban. — Ara Bvatrnklnt 4.— korosa

wf - ■ % x:.-v

*

\ \ * "V x V \x \\ '



*é
V* t

R__»-• ■
' : - t . ■-

augusztus 18. HUN T 1 LAPOK

— Az OMKE liözgyUléHO. Az Or-
szágas Magyar Kereskedelmi EgyesiUis nógrád-honti 
kei Ulet e augusztus 2U-án délután 3 órakor Ipoly­
ságon, a városháza tanácstermében tartja II évi 
rendes közgyűlését. Tárgyak: Jelentés a kerület 
1906. évi működéséről. Az 1904. és 1905. évi zár­
számadások megvizsgáló a és a felmentés meg­
adása. Az 1906 évi költségvetés Esetleges indít­
ványok. — A közgyűlést délelőtt 11 órakor vá­
lasztmányi ülés előzi meg.

— A jegyzők tlzetésének k e- 
gészitése. A községi és körjegyzőknek 
eddig mindig hónapokig kellett várniok, 
mig fizetési kiegészítésüket kiutalványoz­
ták. Ezen visszás állapotot megszüntetendő, 
a belügyminiszter most rendeletét, intézett 
vármegyénkhöz., melyben felhívja azt, hogy 
a jegyzőknek 1907 évi fizetóskiegószitóséro 
vonatkozó főkimutatást az őszi közgyű­
lésen tárgyalja le és azután azonnal a 
belügyministerhez terjoszsze fel A bolligy 
miniszter a fizetésitiegészitésokot még eb­
ben az évben meg fogja állapítani, úgy, 
hogy 1907, janit ír 1 tői a jegyzői fizetés- 
kiegészilések e'őloges havi részletekben 
lesznek kiutalványozva.

— Népiiimep Augusztus 15 én, Nagy bol­
dogasszonykor, az Ipolysági búcsú napján tartotta 
az „Itiuros Kör“ népünnepét Asbóth József kert- 
helyiségéi.'.1 j, a mely ez alkalommal bizony szűk­
nek bizonyult. Az idő pompás volt és délutáni 
két, órától egyre tódult a nép a tréfás ünnepre, a 
melyen résztvevők nagy száma kitűnik abból, 
hogy a jelentékeny rsudezői költség és az ötvon 
filléres belépődíj dacára temos jövedelem marad 
a, Kör zászló- és könyvtár alapjára.. Az első pont 
volt a dijkuglizds, a melyen száznál több volt, a 
résztvevő. Az első dijat 20 bábbal, egy tíz koro­
nás aranyat, Kovács József, a másodikat, egy z,- 
varzó készletet, Belohorszky István, a harmadikat, 
egy ébresztő óra Szudi János nyerte el. Közben 
mulatságos volt a versengeni». Egy sereg óriás kif­
lit kötöztek fel, a mit szájjal clkellett érni, és 
kézzel való megfogás nélkül a leghamarabb meg­
enni a győztesnek. Nem volt kis feladat, tekintve 
hogy a kifli lehetett, jó fél kiló. A győztes Vadkerti 
Menyhért lakatostanuló lett.— Majd nagy tetszés 
mellett kuplékat, adott elő Läufer Gyula. Előadá­
sát, utóbb meg is kellett ismételnie. Ugyancsak kup­
lékat. mondott Koós József is, aki valósággal ki­
fogyhat,lan volt az ötletes mókákban. Este kezdő­
dött a képviselőválasztás. Egész sereg jelölt, mon­
dott programbeszódet. Így: Halász László (szoci­
álisra), Läufer Gyula (pártonkivüli), Koós József 
(nemzetiségi), Herczegh Margit (feminista), a kikre 
a belépő jegyhez csatolt szavazó-lapokon szava­
zott a közönség A bizalom legnagyobb részben 
Halász László felé fordult. A képviselőválasztás 
után jött az ünnep legszebb pontja: az ipar, ke­
reskedelem és gazdaság cimü élőkép. Igen hatá­
sosan, Ízlésesen és hangulatosan rendezte Kresko 
Dáné, ős résztvevők voltak benne Tóth Ilonka 
és Emma, Schmatz Mariska, Elek Marika, Szabadi 
Ignác Schuschitzky Sándor és Kiss Sándor. Ekkor 
már erősen folyt a tánc es talán csak akkor csök­
kent, a midőn az érdeklődés a tűzijáték felé for­
dult. Este 9 órakor kezdte a röppentyűket ere­
getni Fábián Gyula, az ügyes tűzijáték rendező, 
és a sokszínű csillagokban nemcsak a népünne- 
pen résztvevők, de az egész hidat is megtöltő 
óriás közönség gyönyörködött. Ezután világposta 
volt, a melynek dijait: két likőr-szervizt Buráig 
1 lénké és buga Kszényi Rózsiba nyertek el. Ezu­
tán akadálytalanul folyt fáradhatlan kedvben a 
tánc, a mely virradatig tartott. - Az ünnep si­
kerében a főérdem kétségkívül Silberstein Samué, 
a Kör derék könyvtárosáé, a ki igazán nem ki­
méit semmi fáradságot a mulatság anyagi és 
erkölcsi sikere érdekében.

— Az e lenőrzési szemlék elma­
radnak. A honvédelmi miniszter körren­
deletét bocsátott vármegyénk törvényha­
tóságához az ozóvi ellenőrzési szorulok és 
időszaki jelentkezések tárgyában,és tovább' 
sürgős intézkedés végett értesíti a törvény 
hatóságot, hogy a közös hadsereg nem 
tényleges állományú logónysógonek ellen­
őrzési szemléi a közös hadügyminiszterrel 
egyotórtőleg hozott határozat folytan, a 
honvédség nőm tényleges állományú le­
génységének ellenőrzési szemléi, valamint 
a népfelkelés időszaki jelentkezései a je­
len rendelet alapján, a folyó évben nem 
tartandók meg. A tiszti jelentkezések azon­
ban az eddigi módon a folyó évben is tel- 
jesitendők.

— Hangverseny Nagymaroson. A Nagymaroson 
nyaraló budapesti ifjúság augusztus 4-én, szombaton, 
a nagymarosi Korona-vendéglő nagytermében este 
9 órakor jótékony célú hangversenyt és táncmulatsá­
got rendezett, a mely igen jól sikerült. Az 50 tagú 
vigalmi bizottság élen Sziklay Zsigmond, Epstein 
Ed a és Epstein Károly buzgólkodtak. A külön hölgy­
bizottság elnöke Polák Adolfné volt.

— 8-k.or zárnak. Kereskedőink kö­
zös megállapodással elhatározták, hogy 
üzleteiket március 15 tői október 15-ig 
8-kor, október 15-től március 15-ig tói 
nyolckor zárják. Kérik is a vovőközCnsó- 
get, hogy alkalmazkodjanak bevásárlása­
iknál e zárórákhoz.

— Gryujt.ogatö villáin. E hó 16-án
Fonton egy pajtába belecsapott a villám és föl - 
gyújtotta azt, A pajta sziliig volt. tömve takar­
mánnyal, mely dacára a nagy zápornak, egész 
másnapig égett. A község lakói látva, hogy fárad­
ságuk úgy is hiábavaló, és hogy nagyobb pusztítást, 
a tűz úgy sem tehet, nem s iparkodtak menteni.

— Fegyver gyerek kezében.
S^tancsek Zoltán dr. b éves.!kis fiát, Jancsit, 
Baráti József nevű 11 éves gyerek egy 
flobertpisztollyal hancúrozás közben meg­
lőtte A golyo erejét szerencsére egy bor 
dacsonl fölfogta, igy i. lövés nemes részt 
nem ért, de a kis fiú elég mély sebével 
igy i. már napok óta az ágyat őrzi.

— Gyermekelőadás. Nagymarosról 
Írják nekünk: A minap Nagymaros köz­
ségében a magyarosod.;s minden igaz ba­
rátja előtt kedves ünnep folyt le. Herezeg 
Mao óné, a magyar királyi Opera tagja 
fáradságot nem kiméit- , igazi lelkesedés 
sol a nagymarosi németajkú gyermekek­
kel ifjúsági színdarabokat adatott elő. Az 
előadás valóságos meglepetés volt. A hall­
gató nem tudta, min csodálkozzék jobban : 
a gyermekek keresetlen, természetes játé­
kán, vagy tiszta, szánna gyár kiejtésén. 
Mindenki kedves emlékkel távozott.

— Magyar szó Prágából. Prágá­
ban székel Richter Károly fostókkereskudő, 
aki dic-érotes törekvést árul ol, hogy ma­
gyarországi kereskedelmi ügyfeleivel ma­
gyar nyelven akar érintkezni. Egyelőre 
még nehézségeket okoz neki nyelvünk, de 
az ói 1 buzgalmáért még igy is elismerés il­
leti R'ehter barátunk mag)arsága mai ál­
lapotában igy fest :

! 1 Kérem minden olvasni 1!
Érdekesbau az ón becs. vevőknek ! Ha 

ón tülom vesznek Schablonen (minták) ór- 
I tőkben 30 korona, kap minder vevő 100 

kiig. világos Ocker (sárga festéket; ingyen!
Én hoztam ez a bevezetés kedvezésre 

és javára az ón becs vevőimnek, do csak 
ezen megrendelésnek, mely nálam Írásbeli 
vagy szóbeli megrendelnek.

Miszerónt minden egyes vevő nálam jó, 
szolidoson ós tolyos mogoiógedósno kilősz 
szolgálva, log jobban lobet kinézni, abból 
a sok elösmeresel melyből onyibány itt 
közhírre teszem.

Eredeti leveleket nálam allándó megnézni 
lobot I

F. P ur Brünnből irt a mely tapasztalt 
mester:

Vonatkozom az ön Reklám ós ajánh tot 
csinálnék ós enyi bán tiszttársain egy meg­
rendelés, ós küldhetné egy mintaszállitás.

Mihán a küldemény mogirkezett, azzonal 
gyüt a pénzutalvány, ós rá van Írva: Kő­
szenem a bizalomén, meg vagyok elége­
dett, nem sokára több !

Tiszteletei 
F. P. Brünnből.

Cudar magyar szó biz ez. De lám, erre 
is ráfanyalodik az osztrák, csakhogy el­
adhassa a portékáját.

— Tüzek. Ipolynyóken e hő 4-én Fischer 
Bertalan birtokán egy juhakol égett le, a mely 
biztosítva nem volt. A tűz oka ismeretlen. — E 
hó 6-án ismét nagy tűz volt a Leklinci pusztán, 
Ivánka László bérletében. A tűz a cséplés alkal­
mával történt, és egy nagy kazal búza égett el. 
A legsajnálatosabb a dologban, hogy az elégett 
gabona az aratók része, és nem volt biztosítva.

IRODALOM
— Uj postai kézikönyv Heisin- 

gor Antal zombori posta és távirda főtiszt 
n nagyközönség, hivatalok ós tanuló ifjú­
ság szükségleteire alkalmas, könnyen át­
tekinthető és kitöltött mintákat tartalmazó 
postai kézi könyve megjelent, előttük fek­
szik. Ezen kézikönyv a posta, távirda, táv­
beszélő és postatakarékpénztár (cheque ós 
clearing) főbb szabályait tartalmazza, to­
vábbá tárgyalja a portumentességot és a 
postaintózothez való alkalmaztatás útját 
ós módját. A tartalomjegyzék ós széljegy­
zetek segítségével mindennemű felvilágo­
sítás egy pillanat alatt megtalálható ki­
töltött mintákkal illusztrálva A rnü olcsó 
bolti ára (2 kor ) mellett általános feltűnést 
kelt kellemes alakja, célszerű berendezése, 
dús tartalma és bármely irányban kime­
rítő volta által. Tényleg rég érzett hiányt 
pótol ós hivatalok, magánosok, intézetek 
iparosok, kereskedők és általában bárki 
által legjobb eredménnyel használha'ó ós 
bármely könyvkereskedés utján vagy a 
zerzőnól 2 (kettő) korona bolti áron be 
szerezhető. Ezen általános érdekű ós köz­
hasznú mü mielőbbi beszerzése és a könyv- 
kereskedés utján v. közvetlen a szerzőnél 
bárkinek a legmelegebben ajánlhatjuk, mi­
után kiadása korlátolt számú példányban 
történt és a készlet a mü kiváló becse és 
használhatósága folytán előreláthatólag 
rövid idő alatt kifogy. Végül felemlítjük, 
hogy ezen kodifikált mü az 1906. évi má­
jus 3 posta- ós távirda rendeletek tára 21. 
számával bezárólag van pólóivá ós kiiga­
zítva.

PANASZ KÖNYV.
(E közérdekű felszólalásokra nyitott rovat közle­

ményeiért a beküldő felelős.)

A Kossuth-utca állandó botrányai.
Mogmagyarázhatlan az a csökönyös­

ségnek nevez.belő nembánomság, mely a 
Kossuth utca rendezése tekintetében ural­
kodik. — Ha mar a kövezés aktáit irat­
tárba helyezték is, de figyelmébe ajánl­
juk a t. elöljáróságnak az utca közepén 
levő zöld pocsolyákat, melyekben esténkint 
térzenét csinálnak a békák. — Ezeket le­
hetett volna betömetni azzal a kavicsosai, 
amit az uj városba hordottak ki kupa­
cokba, hogy ott közlekedési akadályul 
szolgáljon! !

Eyy Kossuth-utcai.

Nyílt-tér.
(E rovat közleményeiért nőm felel a szerkesztő.)

I •• J ff Hu ti ti pos toil. Nyári 
és téli gyógyhely, a ma­
gyar Irgalmasrend tu- 

lajtlmia Elsőrangú kénes hévvizii gyógyfürdő;
modern berendezésű gőzfürdő, kényelmes iszap­
fürdők, uszdőftk-. törők-, kő- és márvány- 
fürdők: kőlég-, szénsavas- és villamosviz- 
fürdők. Ivó- és belégzési kúra. 200 kényelmes 
lakószoba. Szolid kezelés, jutányos árak. 

Prospektust ingyen és bérmentve küld
Az igazgatóság.

Ez a elmer IWKtfrVisvUa xI a hol
ama raktárak 1 SINGER-

Ismertető 
jele, ^

T varrógépeket
Íj árulnak.

Linger ßo. varró gép R. T.
LÉVA, Kazinczy-utca 2. szám.
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All

H O N T 1 augusztusus

384. 1906. végreh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX t.- 

c. 102. íj-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a vámosmikolai kir. járásbíróság 1906. éviV. 84. 
számú végzése következtében Kirz Oszkár dr. 
ügyvéd által képviselt Háár Adolf javára Deutsh 
Zsigmond ellen 42 kor. 32 fill, s jár. erejéig 1906. 
évi julius hó 17-én foganatos tott kielégítési vég­
rehajtás utján le és felülfoglalt és 1376 kor. 30 fill.-re 
becsült kővetkező ingóságok u. m.: bútorok, bor, 
pálinka és hordók nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a vámosmikolai kir. járásbí­
róság 1906-ik évi V. 84. 3. számú végzése folytán 
42 kor. 32 till, tőkekövetelés, ennek 1906. évi ja­
nuár hó 1 napjától járó 6 százalék kamatai, 
nyolcad százaiéi, váltódij és eddig összesen 39 kor. 
98 fillérben biróilag már megállapított költségek 
erejéig Ipolypásztőn leendő eszközlésére 1901». évi 
augusztus hé 33-in napjának délutáni 3 
érája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. 
évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak adatni.

A mennyiben az árverezendő ingóságokat má­
sok is le és felülfoglaltatták, s azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi 
LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elren­
deltetik.

Kelt Vámosmikpla, 1906. évi augusztus 7-én.

Németh Emil
kir. bir. végrehajtó.

]90<i évi 1989. szám.

Zab szállítási íjirdeíménij,
A szélaknai m. air. bányahivatalnál 

190() — 7. évre 2100 hektoliter, a kör- 
mőci kir. bányahivatalnál perli g 550 
hektoliter, összesen 2650 hektol’ter jó 
minőségű zab szállítására árlejtés bir- 
dettefcik. A szállításra vállalkozók 1 
korona bélyeggel, mely keresztül írva 
legyen és 1 kgr. zabmustrával ellátott 
zárt ajánlataikat folyó évi allgllSZtllS
hó 3Ó-nak délutáni 5 óráig az alulirt 
in. kir. bányahivatalnál nyújtsák be.

A benyújtott ajánlatok folyó évi 
augusztus bó 31-én délelőtt 9 órakor 
a szélaknai in. kir. bái.yahivatal tanács­
termében fognak íelbontatri, hol az 
ajánlattevők is jelen lehetnek.

feltételek:

vonatkozhatok, a zab súlyának megne­
vezése mellett, betűkkel és számokkal 
tüntetendő ki és megkivántatik, bogy a 
zab súlya hektoliterenként 44 — 4b ki­
logram legyen.

2. Biztosítékul a felajánlott érték 
5 százaléka készpénzben, vagy biztosí­
ték képes értékpapírokban külön csato­
landó az ajánlathoz ; ez a biztosíték az 
ajánlat elfogadása esetén a szállítás ki­
fogástalan teljesítése után vissza fog 
szolgáltatni.

3. Oly zab, melynek a kívánt és a 
vállalkozó által felajánlott súlya nincs 
meg, vagy melyet minőségre nézve az 
átvevő bizottság bármi okból kifogásol,
Átvétetni nem fog.

4. Vállalkozó köteles az általa fel­
ajánlott zabmennyiséget legkésőbb f. 
évi október hó 20-ig hiány nélkül 
beszolgáltatni, még pedig 2100 hekto­
litert a. szélaknai raktárba, 550 hekto­
litert pedig a körmöcbányai, a városon 
kívül levő raktárba.

5. Az ajánlatban világosan kiírandó.

hogy az ajánlattevő a pályázati hirde­
tésben foglalt feltételekéi ismeri és 
magára kötelezőnek elfogadja.

ti Az ajánlati ár hazai értékben az 
egységár szerint, valamint, az összár 
feltüntetésével fejezendő ki. A kettő 
közötti eltérés esetén az ajánlatban fog­
lalt összár irányadó.

7. A többek részéről együttesen tett 
ajánlatba felveendő az a nyiiatKozat is, 
hogy vállalkozók az ajánlat tekinteté­
ben egyetemlegesen felelősek, megneve­
zendő továbbá ama megbízott is, ki az 
üzletvitelért felelős, illetve az értesíté­
sek átvételére és a kifizetendő összegek 
felvételére jogo-ulr.

8. Ajánlatok elfogadtatm.k kisebb zab 
mennyiségre is, további esetleg csupán 
szélaknai, vagy csupán a körrnöci zab- 
sziikséglet szállítására is, h i a fentebbi 
felté:eleknek megfelelnek.

9. A Selmecbányái m. kir. bánya­
igazgatóság fenntartja magának a jogot, 
hogy bármely beérkező ajánlatot tetszés 
szerint elfogad hason esetleg valameny- 
nyit visszautasít-hassa.

Szólakna, 1 DOG. évi julius hó 26-án.
M. kir. bányahivatal

Dupla
Villantjdelejes

kereszt vagy csillag.
D. R. G. M. 88,503. 

Gyógyít és felüdit jótállás mellett: U.iyz-
véiij-.' í-vimin. asthma (nehéz lélegzés) 
ÍíllliufLtvwúi; iittr.iiKilM, IIvitéz hullás, 
cpilcp-iü v -kór), iilvgvsség, dlrrtgyla- 
lansásí, sá|»l<ói', loglájás. iiii$grt'ii. l.-lii-- 
Ivllviiséjj. tufIuvuzii. valamint minden 
iilvghvlességiivi A un beteg, aki 88.503. 
készülékem ál'ial legfeljebb 45 nap alatt 
nem gyógyul meg, azonnal visszakapja a 
pénzét. Ahol mái' semmi sem használt, ott 
kérem az én készülékemet, megkísérteni; 
meg vagyok győződve készülékem biztos 

hatásáról.
A ni.gy készülék ára ti kor,

idillt, betegségeknél alkalmazóé.
A ltifs készülék ára 4 korona,

könnyebb betegségeknél alkalmazandó.
A központi elárusítóhely szétküld utánvét­
tel vagy elöleges fizetéssel a bel- ős kül­

föld részére

SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, VII. Bezerédy-utca 3. szám

4156. 190b. Folg. szám.

Hirdetmény.

Az Ipolysági kir. törvényszék közzé 
teszi, hogy Ipolyság nagyközség kisa­
játítónak özv. tiághy Fülöpné, özv. 
Kultsár Józscfnó, F Inger Ferenc és 
társai elleni kérvénye folytán az J881. 
évi 4 1. t.-c. 46 §-a ételmében Ipolyság 
nagyközség határában „Parton való“ 
dűlőben fekvő, — az Ipolysági 379, 
676, 1128 és 1282 sztjkvben 851, 
856, 858, 859. 860, 861* 847/b., és 
857 hrsz. a Fluger Ferenc, Ágoston 
és István, továbbá özv. Sághy Fülöpné 
szül. Lengyel Berta és özv. Kultsár 
Józscfnó szül. Podhorszky Mária tulaj­
donául felvett ingatlanokból kisajátított 
s összesen 10163 G-öl kiterjedésű te­
rületének kártalanítása iránt, az el­
járást, — 4156. 1906. számú végzéssel 
elrendelte.

A kártalanítási kérdés tárgyalására 
határnapul az 1906. évi szeptember 
hó 20 napjának d. e 8 óraját, és az
esetleg ezt, követő napokat tűzte ki, 
mely határnapon a tárgyalás színhelyét*' 
a községházánál úgy a kisajátító Ipoly­
ság nagyközség elöljárósága, illetve 
képviselője valamint a fent nevezett 
telekkönyvi tulajdono-ok, nem különben 
Ipolysági rém. kath. iskola tényleges 
tálajdonos és birtokosok, úgy szin­
tén a m. kir. államikincstár képvise­
letében kir. pénzügy igazgatóság, magyar 
földhitelintézet, az Ipolysági takarék- 
pénztár mint jelzálogos hitelezők, Kinszky 
József haszonbérlő és esetleges más 
telekkönyvi érdekeltek jelenjenek meg, 
mi végből a jelen hirdetmény közzété­
tele által azzal idéztetnek, hogy bármely 
érdekelt fél elmardása a karfalanitás 
felett hozandó érdemleges határozatot 
nem gátolja.

A távollévő vagy ismeretlen és is­
meretlen helyen tartózkodáséi érdekel­
tek részére ügygondnokul Plechló Jenő 
dr ügyvéd Ipolysági lakost nevezte ki, 
a ki a fenuebbi tárgyalásra szintén 
megidéztetett.

Kir. törvényszék
Ipolyság, 1906. évi augusztus 10.

Sztrhárszky
jegyző.

2578. 1906. tkv. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmikolai kir. járásbíróság, 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Fadgyas János szentendrei ügyvéd által 
képviselt Herr György dunabogdányi 
lakos végrehajtató kérelme folytán 
Schneider János, kinek neje Herr Ka­
talin, nagymarosi lakos végrehajtást 
szenvedett ellen 860 kor. tőke, ennek 
1902. évi november 25-től járó 6 szá­
zalékos kamata, 89 kor. 78 till eddigi, 
valamint 41 kor. 75 fill, jelenlegi és a 
még felmerülendő költségek, kielégítése 
végett az árverést elrendelte.

Minek folytán Nagymaros község há­
zánál 1900. évi szeptember 10-iknap- 
ján d. e. 11 V« órakor megtartandó 
nyilvános árverésen eladatni fognak a 
következő ingatlanok, u. m:

1. a nagymarosi 387. sztjkvben A 
f 446b. hrsz. 462 ö. i. sz. ház és bel­
telek, kikiáltási ára 900 kor.

2. a nagymarosi 387. sztjkvben 1901. 
hrsz. szol lő, kikiáltási ára 60 kor.

3. a nagymarosi 387. sztjkvben 1910. 
hrsz. szőllö, kikiáltási ára 70 kor.

4. a nagymarosi 1014 sztjkvben A. 
t 1955. hrsz. szőlő, kikiáltási ára 64 
korona.

5. a nagymarosi 2599. sztjkvben A. 
f 2532. hrsz. szőllő, kikiáltási ára 102 
korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 107o-át kész­
pénzben, vagy óvadékképes értékpa­
pírokban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál elö­
leges áthelyezéséről kiállított elismer­
vényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság
Vamosmikolán, 1906. május 30.

Kraicz
_________ kir. aljbiró
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kettéválasztásával Vámosmikolán egy .? 
kir. adóhivatal felállittussék. — A dolog 
ott jutott zátonyra, hogy a pénzügymi­
niszter ahhoz kötötte, igen helyesen, az 
adóhivatal felállítását,, hogy a szobi járás 
közigazgatási székhelye is Vámosmikolára, 
a járás valódi központjára, ahol a kir. já­
rásbíróság és telek könyv is van, — áthe­
lyeztessék. Akkor e kérdés nyilván politikai 
okokból lekerült a napirendről. Most újból 
előtérbe tolja a kérdést a pénzügyminszter 
és úgy látszik most már megoldásra ke­
rül, mint azt a pénzügyminiszternek az 
Ipolysági kir. pénzügyigazgatósághoz inté­
zett következő rendeleté mutatja:

Az 1906. évi állami költségvetéssel 
engedélyezett adóhivatalok székhelyeinek 
megállapithatása céljából szükségem van 
azokra a tényezőkre, a melyek az uj 
kir. adóhivatalok fölállításánál mérvadók. 
Meghagyom ennek folytán az igazgató­
ságnak, hogy a csatolt „kimutatás“ 
rovatait a kir. adóhivatalt kérő Szob és 
Vámosmikola községekre nézve a legnagyobb 

pontossággal töltse H, a vármegye térké­
pét szerezze be, azon a vármegyében, 
illetőleg a pénzügyigazgatóság kerüle­
tében elhelyezett kir. adóhivatalokat — 
körzetükkel együtt — tüntesse ki s tün­
tesse ki a kért uj adóhivatal körzetét is. 
A térképet és a megfelelően kitöltött 
kimutatást a saját részletesen indokolt 
javaslata kíséretében jelen rendeletem 
vételétől számított 1Ó nap alatt ter­
jessze föl.

Első lépés a telefon felé.
A telefonhálózat fontos kérdésében Lits 

Gyula vármegyénk főispánjának kezdemé­
nyezésére megtörtént az első lépés. A ke­
reskedelemügyi minisztérium egy kir. fő­
mérnökének részvételével o hó 8-án Lits 
Gyula főispán elnöklete alatt ankét volt, 
melyről alábbi tudósításunk szól.

Jelen voltak : Lits Gyula főispán, mint

tolta vele vissza ő is. Kitört az a sok sze­
retet belőle, nem birt magával, nem bírt. a 
leikével. Minden vércsepp az agyába tódult, 
majdnem elvakulva rántotta magához a 
lányt, szenvedélyesen, félőrülten csókolta, 
a hol érte: az ajkát, a szemét, az arcát...

— Drágám I Szerelmem! Édes, egyetlen 
virágom !

És a lányka hagyta, tűrte a csókot min­
den' kacérság nélkül, — csak tűrte, várta 
a többit, várta a véget, várta a megsem­
misülést — ebben a boldogságos, végtele­
nül szomorú pillanatban. . .

Aztán elváltak, hogy ne találkozzanak 
többé soha.

* **
Gyermekszerelem volt. Úgy indult, mint 

a többi. Két lény az első találkozáskor 
egymásba szeret, majdnem ismeretlenül, a 
kíváncsiságtól, az ösztöntől, vagy ki tudja, 
mitől hajtva. — A mikor reájöttek arra, 
hogy egy a lelkűk, hogy minden gondo­
latuk közös, hogy az ő boldogságuk kell 
hogy más, hogy nagyobb legyen minden

az értekezlet elnöke, Okolicsányi István 
vm. aljegyző, mint az értekezlet jegyző- 
könyvvezetője, továbbá I )iemár Ernő kir. 
főmérnök, Czompó Ede tb. főjegyző, Fodor 
Rikárd kir. mérnök, Marek Károly, Fodor 
Vilmos dr., Hal may László, Köve Károly, 
Nándory Pál főszolgabirák, Sághi Benő, 
Haydin Károly, Berkó István, Herezegh 
Vince, Baán Máté, Hoffter Rikárd, Wert­
heimer Jakab, Szauer Izidor, Kohn Márk dr.

Elnöklő főispán a megjelentek üd­
vözlése után az értekezletet megnyitván, 
kiindulva abból, hogy „az idő pénz“, fej­
tegeti a távbeszélő előnyeit, mely manap­
ság már valóságos életszükségletet képez. 
Bemutatja L emár Ernő kir. főmérnököt, 
mint a kir. postaigazgatóság kiküldöttjét 
és felkéri őt, hogy a távbeszélő-hálózat 
létesítésének módját, illetve annak költsé­
geit az értekezlettel ismertesse.

Die már Ernő kir. főmérnök fejtegeti, 
hogy a hálózatot vagy az egész várme­
gyére nézve lehetne megcsinálni, hogy t. i. 
a járási székhelyek összekapcsoltatnának 
a központtal, az egyes községek pedig a 
körjegyzői székhelyek utján a járási szék­
helyekkel, vagy pedig, hogy csupán a já­
rási székhelyek köttetnének össze Ipoly­
sággal. A hálózat létesítésének idejére 
nézve ígéretet nem tehet, valószínűleg az 
idén nem, hanem csak jövőre lenne meg­
csinálható.

Ismerteti ez után a költségeket, mely 
szerint a vezeték kilométerenként 290—240 
koronába kerülne, beszámítva az oszlopok 
árát, beerősitése költségeit és a dróthuzat 
árát. Ugyanennyibe kerülne az egyes pri­
vát előfizetőknek is a községek belterüle­
tén a postahivatallal történendő összeköt­
tetésért, Az előfizetési dij pedig lenne; 
melyre nézve 3 évre kellene magát az il­
letőnek lekötnie, ha csupán a járás terü­
letén akar az illető beszélni 60 kor. ; a 
más járás kerületéhez tartozó telefon állo­

mással további 60 kor. s végül ha egyes 
magánosokkal közvetlenül még "24 kor. ; 
igy tehát az egész lenne 144 kor. ; ezen 
kívül a székesfővárossal minden beszélge­
tésért, mely 3 percig tarthat, külön meg 
2 korona minden beszélgetésért.

Az elnöklő főispán, valamint ezután 
Czompó Ede tb. főjegyző a vármegye ne­
vében kijelenti, hogy a törvényhatóság csak 
a járási székhelyekkel kíván összeköttetést.

Haydin Károly kérdésére a kiküldött 
kijelenti, hogy a fővárossal történendő ösz- 
szeköttetés költségeit kizárólag az állam- 
kincstár viseli.

Haydin Károly további kérdésére a pos­
taigazgatósági kiküldött ismerteti, hogy 
Ipolyság—Ipoly nyék közötti összeköttetés 
belekerül körülbelül 3900 koronába. Az 
oszlopok és ezek boerősitéséhez szükséges 
munkaerő természetben is adhatók.

Elnöklő főispán megjegyzi, hogy az út­
vonalba eső községeket is bele lehetne kap­
csolni, mikor is ezek a költségekhez szin­
tén hozzájárulnának.

Sághi Benő kérdést intéz, hogy nem le- 
lietne-e a fő ' Balassagyarmat utján 
összekötni?

A kir. főmérnök kijelenti, hogy tudo­
mása szerint Balassagyarmatnak sincs köz­
vetlen összeköttetése, csak Losonc utján, 
de terveztetik Vác, Rétság utján közvet­
len összeköttetés, mikor is ezen körülmény 
az Ipolysággal való összeköttetésnél figye­
lembe lesz vehető.

Főispán a kiküldött, főmérnöknek tudo­
mására hozza, hogy Jekkelfalussy honvé­
delmi miniszter és Thélc Endre budapesti 
gyáros, magánúton nyert értesülése sze­
rint Lomot telefonhálózattal akarják ösz- 
szekötni Budapesttel, mely körülmény 
szintén tekintetbe veendő a fővárossal való 
összeköttetésnél. Szükségesnek tartja to­
vábbá, hogy Ipolyság Németin át Selmec­
bányával is összeköttessék, miáltal, te­

ams lényénél, mert hisz egyek ők minden 
parányukban, — — eltiltották egymástól 
a két gyereket.

Mégis találkoztak. A lelkűk még köze­
lebb jutott egymáshoz, — csak egy lelkűk 
volt már, a mikor oda jutottak, hogy el­
szakadjanak egymástól.

* * *
*

A tükör előtt megsimitotta a bajuszát, 
egy pillanatig nézte magát, aztán elmo­
solyodott.

— Szamárság ! Minek is megyek én arra 
a mulatságra! . . Az az asszony. . ? 1 Nem 
érdemes. . .

Valami undor formát érzett, a mikor rá­
gondolt. Elkomolyodott. Előkereste az utcai 
kabátját, a tárcáját kivette belőle, és meg­
nézte, hogy benne van-e az a száraz virág. 
Egy szál krizsantém volt benne. — Gye­
rekes ragaszkodással őrizte évek óta. Ha 
nőtársaságba ment, mindig előkereste ezt 
a virágot — ő maga sem tudta, hogy miért... 
hozzászokott. — Nagyon régen volt, hogy 
gondolt is melléje valamit, a mikor néze­

gette. — Egy rózsaszínű álom suhant 
olyankor végig a lelkén. — Egy kis szőke 
lány, habos, virágos, világos kék ruhában... 
az első vallomás. . . eh ! olyan bolondos, 
olyan édes álom. . . milyen sugaras, derűs 
volt akkor a lelke — azóta sem volt olyan... 
valami lágy keringő. . . sima, szerelmes, 
ábrándos, mint annak a lánynak a lelke. . . 
forró báli levegő... az a lányka... minden...

A vigadó elé hajtatott. — Alig hogy a 
terembe ért, melléje szegődött az asszo­
nya — egy fővárosi mérnök felesége — 
kábitóan szép és észbontóan rossz asz- 
szony. — Valami szemrehányás félét mon­
dott, hogy hol maradt mostanáig — az 
első négyest is eljárták régen ! . . Karon- 
fogta, és körüljárta vele a termet, ked­
vetlenül mem rotte magát.

— Bemutatom az egyik barátnőmnek ! 
Fiatal asszony. . . I Bemutassam V

— Nem bánom 1
— De jól viselje magát, mert megbánja... 

megfenyegette az öklével és kacérkodva 
hozzá tette :

*AZ EGYEDÜL ELISMERT KELLEMES IZÜ TERMÉSZETES HASHAJTÓSZER.
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kintve, hogy Selmecbányának már van 
telefon összeköttetése a fővárossal, az ál­
lamkincstárnak kevesebbe kerülne az Ipoly­
ság—Budapest közti vonal. A kiküldött 
főmérnöknek erre az a megjegyzése, hogy 
igy nehezebb volna a fővárossal beszélni, 
amennyiben az összeköttetésre tovább kel­
lene várni.

Ilaydin Károly ezek után azt kérdi, 
hogy mennyibe kerülne az egész hálózat 
a vármegyének'?

A kir. főmérnök előadja, hogy 25000 
koronába, ha természetbeni hozzájárulás 
nem történik, elleneseiben csupán a. huza­
lok beállítása 5500 koronába. Minden ál­
lomáson azonban 3 előfizetőt vagy 150 
korona előfizetési diját kell biztosítani.

Fodor Vilmos dr. kijelenti, hogy Ipoly- 
nyéken 8 előfizető biztosítva van.

Köve Károly kijelenti, hogy Szobon 
ugyan van már egyeseknek telefon állo­
másuk, de úgy, ha az egyik előfizető maga 
a község, a másik a vármegye lenne, 3 
előfizető biztosítva van.

Hasonló kijelentést tesz Nándory Pál 
Hátra nézve, s végül Hal may László sze­
rint Korpouán az előfizetési dijat maga 
a város, melynek arra módja van, bizto­
síthat ná.

Főispán megemlíti, hogy ha nem lenne 
biztosítható a járási székhelyeken a 3 elő­
fizető, ki lehetne vetni a járásbeli közsé­
gekre a szükséges dijat.

Wertheimer Jakab felszólalására a ki­
küldött kir. főmérnök megjegyzi, hogy a 
távirda oszlopokon azért, nem vezethető 
a huzal, mert a beszélgetést nem lehetne 
megérteni. Lzut.án újból ismerteti az elő­
fizetési dijakat s Ígéri, hogy az ezekre vo­
natkozó tájékoztató 1-1 drb. füzetet a já­
rási főszolgabíróknak meg fog küldeni. Vé­
gűi annak el őre bocsa j tusa után, hogy a vo-

— Bizony Isten ! . . Ez az! . . Magdal- 
Bemutatóm. . . a többi elveszett a bálterem 
zajában.

A férfinak elállt a szívverése. . . az 
asszonyé is. — Halotthalványan nézték 
egymást egy percig — elfeledték elengedni 
egymás kezét. . . üsszetapadt a két kéz, 
mint akkor. . . régen. . . Százával tódult az 
emlék az agyukba . . a nyári alkony. . . 
az utolsó egy ottlét. . . eszeveszett csókára­
dat. . . az a tenger kin, a mely olyan 
soká élt utána a szivükben. . . még most 
is ott van, . . . újra érzik. . . nagyon fáj 
most is!

Egymásra találtak.
— Férjnél van ? ...
Az asszony rábólintott szomorúan, le­

mondással :
— Bizony 1
— Szereti ?
Nem várta a választ.
— Jöjjön 1... Elviszem !. .. Nem ma­

radhat az igy !... Elválasztom tőle 1... 
Jöjjön 1. . . Most mindjárt 1 ...

Forrt a lelke, a vére, a férfié is, az asz- 
szonyé is! így képzelték, igy álmodták 
azt sok lázas, álmatlan éjszakán, a mikor 
kieserepesedett az ajkuk, kiszáradta torkuk 
az egymás utáni vágyban. .. tudták, hogy 
igy lesz... hogy igy kell majd lennie...

Az asszony hevesen védekezett.
— Nem!... Nem mehetek... Itt a férjem 1 

Meglátják.. 1 Nem mehetek...
És mégis ment...

nal építés költsége a törvényhatóság és az 
állam közt 40—60 százalék arányban 
oszlik meg, azt az előterjesztés teszi, hogy 
mindezeknek majd írásban is történendő 
közlése után a törvényhatóság a távbe­
szélőhálózat megépítése iránta legközelebb 
határozzon.

Miután több felszólalás nem történt, az 
elnöklő főispán összefoglalván az értekez­
leten mondottakat, konstatálja, hogy az 
értekezlet egyértelmüleg kívánja a telefon- 
hálózat létesítését, még pedig, a mint 
az egyes felszólalásokból leszürődött, úgy 
hogy a természetben adható dolgokat maga 
a törvényhatóság szolgáltatná, a mennyi­
ben ez igy sokkal kevesebbe kerülne.

Ezek után megköszönte a jelenlevők 
szives érdeklődését és az értekezletet be­
zárta.

A TÁRSASÁG.

(A sági búcsúról és egyebekről.)
Kedves szerkesztő,

Maguk annyit írnak erről az „Iparos Köv“-ről, 
hogy végre jó magam is kiváncsi lettem rá, mint él, 
és mint működik ez a tevékeny egyesület.

Azt tudom becsesünkből, hogy a szociális eszmék 
távol állanak az „Iparos Kör“-tól, és bár maguk 
ebben erényt látnak, szerintem ez inkább gyenge­
ségre vall, mert ha a kör fiatal iparosok egyesülete, 
nem szabad nekik a jövő levegőjétől elzárkózniok.

De ne higyje, hogy én szociálista agitátornak 
csaptam fel!

Mindezek azért jutnak az eszembe, hogy a sági 
búcsú alkalmával népünnepet rendezett ez a derék 
Iparos Kör.

És igazán rosszul esett, hogy a népünnepen nem 
láttam ott a város úri társaságából annyi embert, 
hogy az öt újamra jutott volna egy-egy

Ott gubbasztottunk az urammal egy sarokban, és 
a mig valóban gyönyörködtünk a hamisítatlan vidám­
ságban, és jókedvben, az uram halkan morfon­
dírozott :

— Nem szép, hogy igy mellőzik ezt az Iparos 
Kört, nem méltányos és semmiesetre sem okos !

Kérdőn néztem rá.
— Nézd, fiam 1. . a mi társas életünk olyan zilált 

és züllött, hogy végképp nem tudunk semmit sem 
csinálni. Ha március 15-ikét ünnepeljük, ki ránt ki 
a zavarból ? Az Iparos Kör. — Nemzeti gyászia ki 
vonul testületileg ? Az Iparos Kör. Hazafias tün­
tetéseket ki rendez ? Az Iparos Kör.

Mindenütt, a hol csak szépet, és hasznosat lehet 
és kell művelni, ott az Iparos Kör, és a mikor a 
kör csinál valamit, pedig nemes célra, mert köny­
veket és zászlót vesznek belőle, — nincs itt senki.

Azt mondom az uramnak:
— Tudod-e, mi ennek az oka ?
— Tán te tudnád ?
... Az Iparos Kor túlhajtott lojalitása . . . Biz’ 

úgy! . . .
— Hogy érted ezt?
— Ne adnának ki ők kommünikéket, hogy a szo­

cializmus előtt riadtan keresztet vetnek, de önérze­
tesen, büszkén vágják oda, hogy ők is emberek, a 
kik jogot akarnak, jogot követelnek 1 . . ó, hogy 
elmennének a mi uraink a kör előadásaira, ünnepe­
ire, hogy ezzel szolgálják vissza nekik mindazt, a 
mért az egész év alatt felhasználják a maguk cél­
jaira a kört és tagjait

Az uram mosolygott.
— De benne vagy lelkem I
Éppen képviselő-jelöltek tartottak tréfás program- 

beszédeket, a mire azt mondja:
— Látod, te is felléphetnél:
De nem léptem fel, és nem is folytattuk ezt a 

száraz témát.
Az uram finom pletykákat tálalt, a mit meg nem 

bírna az ártatlan — nyomdafesték.
Mielőtt azonban lezárnám ezen Írásomat, legyen 

szives, tudassa velem, kedves Szerkesztő, mit szól 
az én társadalomtudományi értekezésemnél ?

Fá! Qitto.

augusztus IS.

^ hétről.
— augusztus 10.

- ITíts Gt-yula. vármegyénk főispánja csü­
törtökön battai birtokára utazott, honnét holnap 
este érkezik haza.

— Sinkó József fogúm, igazgató.
A bíboros hercegprímás Sínké József nagy­
szombati főgimnázium! tanárt a nagyszom­
bati érseki főgimnázium igazgatójává ne­
vezte ki. Sinkó József vármegyénk szülötte, 
gyorki egyszerű föld műves szülők gyermeke, 
ki nagy tudásával és kiváló szakképzett­
ségével érte el mai szép karrierjét

— Világos. Augusztus 13-án volt öt­
venkét éve a napnak, a mikor a magyar 
szabadság legendás harcának ti szomorú 
végakkordja játszódott le Világos téréin. 
Megindító évforduló, a mikor már kihűlt­
nek látszott a nemzet életerő, de nem volt 
— hála a magyarok Istenének ! — csak 
tetszhalál. A nemzet ereje teljében fejlő­
dik és halad, és nagyon kevesek azok, a 
kik könnyet szenteltek volna augusztus 
13-ika tragikus emlékének.

_ V közigazg’atás Itö vvlx'il. Lils
Gyula vármegyénk főispánja fífi-cném/i János háti 
járási dijnokot szobi járási Írnokká nevezte ki, — 
Ambrózy Zoltán központi írnokot a, helybeli szol­
gaid rói hivatalhoz és Szokulyi Adolf jár,isi Írnokot 
az alispán! hivatalhoz helyezte át, illetőleg osz­
totta be:

— A bolgár hercegek Szenlan- 
talbail. Ferdinand bolgár fejedelemnek 
gyermekei pár hót óta Szentantalban nya­
rainak s naponta kirándulásokat tesznek 
automobilon a vidékre. A muH hóién a 
kis hercegek Vihnyón voltak s hazafelé 
egy kis kalamitás érte őket, mert az autó 
felmondotta a szolgálatot. Martiny István 
hegybányai bányahivatali főnök, aki szin­
tén útban volt Vihnyóről Selmec felé, fel 
ajánlotta kocsiját a kis hercegüknek, mit 
ők szívesen 's fogadtak. Mintegy egy órai 
késedelem után sikerült a gépésznek meg­
igazítani a motort s ekkor Martiny István 
bányatanácsos is helyet foglalt a gópko 
csin, amelyen csakhamar utolértek a he­
gyen fölfelé sokkal lassabban haladó ko­
csit. A vöröskuton a kis hercegek újból 
átszállónak gépkocsijukba, előbb azonban 
köszönetét mondottak Martiny Istvánnak 
előzékeny szivossógoért 

— Halálozás. Kállai Ignác Ipolysági m. 
kir. adótáros e hó 14-én éjjel életének 57-ik, há­
zasságának 26-ik évében Karlsbad ban, hol gyógy- 
kurán volt, váratlanul meghalt. Kállai Ignác 30 
évig volt az államnak szakképzett, ügybuzgó 
tisztviselője. Halálát özvegyén kívül fia, Kállai 
Ede dr. kir. törvényszéki joggyakornok, kiváló 
fiatal poéta gyászolja. Haláláról a kir. adóhivatal 
tisztikara is adott ki gyászjelentést.

— Az érsekujvári árpavásár. Az 
észuknyugot-mugyarországi nyolc gazda­
sági egyesületben élénken folyik a munka. 
Az ausztriai, németországi nagyobb váro­
sok konzulátusai, kereskedelmi és iparka­
marái, sör és maláta gyárai, börzéi stb. 
megfelelően s a legkiterjedtebben értesítve 
vannak. — A vásár rendező bizottság iro­
dája Érsekújvárt állandó működésben van. 
A vásár iránt napról-napra nagyobb, az 
érdeklődés.

— Az igazságügy kAróböl. Az igaz­
ságügyminiszter Poiiellca Pál budapesti kir. érsz. 
gyüjtöfogházi gondnokot a márianosztrai országos 
letartóztatási intézethez helyezte át

— Uj pénzintézet. Bálban az ottani 
intelligencia kezdésére egy takarékpénztár 
alakításán fáradoznak. A pénzintézet lét­
rehozásán különösen Sztankay Aha dr. 
gyógyszerész ismert agilitásával buzgól- 
kodik, és a részvények aláírása a takarék- 
pénztár megalakítását valószínűvé teszi.
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augusztus 1 8.

4108. 190(5. tkv. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
Kornicsek András v ég reh aj tatónak 
G\urik Janos végrehajtási szenvedő el­
leni 100 kor. tőke és jár. iránti végre­
hajtási ügyében a területéhez tartozó 
Gyügy község 5. sztjkvben I. 1 — 2. 
sorsz. 22. és 25. hrszám alatt foglalt 
(iyurik János nevén álló ingatlan 33ö 
korona kikiáltási árban

corona
évi szeptem-

a nie«.

az u. o. 5. sztjkvben l. 1. sorsz. 262. 
hr.'Z. alatt foglalt nevezettet illető in­
gatlanra 92 korona kikiáltási árban, 

az u. o. 5. sztjkvben j- 2. sorsz. 281. 
hrsz. alatt foglalt, nevezettet illető in­
gatlan 244 korona kikiáltási árban, 

az ti. o. fii. sztjkvben 1. 1—2., 4.
sor. 53., (51., 121. hrsz alatt foglalt 
nevezettet illető ingatlanok 97 ' 
kikiáltási árban. 1906 
bér hó 3-án d. e. 9 órake. a megál­
lapított kikiáltási árak 10 százalékának 
bánatpénzül letétele mellett a, becsá­
ron alul is el fognak árvereztél ni.

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30, 60 és 90 nap alatt 3 egyenlő 
részletben 5 százalék kamatokkal együtt 
lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó 
beszámítja.

Az árverési feltételek a birósá 
valamint a fent megjelölt községi elöl 
járőságnál megtekinthetők.

Ívir. tszék, mint telekkönyvi hatóság. 
Ipolyságon, 1905. juuius 11-én.

részletbe

Orsivel/,
kir. tszéki bíró.

4448. 1906. tkv. szám.

Poíhirdeímény
az Ipolysági kir. törvényszék, mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, mi­
szerint a Hornicsek András végrehajta­
tnunk Gyurik János végrehajtást szen­
vedő elleni 100 kor. s jár. iránti vég­
rehajtási ügyében 4108. 1906. száma, 
kibocsátott árverési hirdetményben a 
Gyügy község I 1—2. sor. 22. és 25. 
hrsz. alatt f egészben Gyurik János 
nevén álló ház, udvar, kert és pincére 
330 kor.

az ugyanezen tjkvben f 1. sor. 262. 
hrsz. Koviéi dülőbeli szőlőre 92 kor.

az ugyanezen tjkvben f 2. sor. 281. 
hrsz. Stare vinice dülőbeli szőlőre 244 
korona és

az ottani 61. sztjkvben 1. 1., 2., 4.
sor. 53., 61., 121. hrsz. zakummi, Malje 
Teranszkié és kenderföldek dűlőben 
foglalt egészben a nevezett végrehaj­
tást szenvedő nevén álló szántókra 97 
korona kikiáltási árban Gyiigy község­
házán 1906. évi szeptember hó 3. 
napjának délelőtti 9 órájára kitű­
zött árverés az 1881. LX. t.-c. 167. §-a 
alapján a hont,megyei népbank végre­
hajtató érdekében is 150 k. tőke kö­
vetelése s járulékai kielégítése végett 
megtartatni fog.

Ipolyságon, 1906. évi junius 30-án.
A kir. törvényszék mint tlkvi. hatóság.

Oravetz Béla
kir. tszéki. biró.
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527. 1906. vb. szám.

Árverés: hirdetmény.
Alulírott bírót ági végrehajtó az 1881. 

é\ 1 LX te. 102. §-a értelmében ezennel 
közhír ié teszi, hogy a vámosmi kólái 
kir. járásbíróságnak 1906. évi V. 304. 
számú végzése következtében Karácsonyi 
Lipót dr. ügyvéd által képviselt Budajnosti 
kölcsönös segélyző egylet javára Heyer 
József ellen 4ÜU kor. s járulékai erejéig 
1906. julius hó 18-án foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján lefoglalt es 
1040 koronára becsült következő ingósá­
gok, úgymint: harmonium, zongora stb. 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a vámosunkéiul kir. 
járásbíróság 1906 évi V. 304. 2. számú vég­
zése folytán 4ÜU kor. tőkekövetelés ennek 
1906. évi január hó 27 napjától járó 8 
százalékos kamatai, nyolcad százalék vál-

tódij és eddig összesen 126 kor. 35 fill.-ben 
biróilag már megállapított költségek erejéig 
Nagymaroson leendő eszközlésére 1906. 
évi augusztus hó 23-ik napjának 
délelőtti ÍO órája határidőül kitü- 
zetik és ahhoz a vonni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. te. 107. és 108. § ai értelmében kész­
pénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek 
szükség esetén bocsáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglalták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árve­
rés az 1881. LX. te. 120. §. érteim, ben 
ezek javára is elrendeltetik 

Vámosmi kólán, 1906. a igusztus hé 7 ón
Németh Emil

kir. bír. végrehajtó.

Af -VrÖN,' -.-Ä,AA,t'rV-Á 27.-' L4
!| Személy hitel!
5Ü' [vBzes és kezes nélkül katonatisztek , papok-, lelkészek-, udvari-, állami- £&•
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. Különlegesség-. A páris- bécsi enqueté értelmében tőkésítjük 
jövedelmet. ^

jj 4 "lói 4 lói 4nlo! 4uío! lg

•Bip Jelzálog hitel!
SW koronától feljebb 1 II. és 111. helyre földek-, városi- és vidéki-házak. ÉB" 

"ÍÉS nyaralók, gyárak, fürdő epiiletek, malmok, ásványvíz és egyéb források
és kőbányákra, a becsérték % részéig. ||^

€É Építési hitel! §|fií
m építésiéiben lévő ingatlanokra 2 3 részletben, oly arányban, a mily arányban É§r
Si az építkezés előre haladt! Wh.

Bank és magánadóságok convertálása!
Váltó- és tárcafiitel ! Viszleszámitolás és váltócsere kereskedőknek! fix
Készítünk tervezeteket különféle újonnan alapítandó vállalatokról, vala-
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SS való átalakításával. 6,0
W , Előnyösen 1 Solid alapon és gyorsan eszközöljük mindezen fenti müve-& 
0§| leteket elsőrangú belföldi és páris-londoni intézetek által.
■iiib Elsőrendű ajánlatok!Elsőrendű ajánlatok !

Kérjen prospoctust! 
X'álaszbólyug melléklendő !

1% lel lei1
BUDAPEST, V
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L. legyed
Koliiíry-utea ll>jl £.
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CLAY i ÖN & SHUTTLEWORTH
Rurlnpesít^ Wiozi-UiVrút oa,

által a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak:

Loco mobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító- 

rosták, konko vnzók kasvÁié- _—- - J—Ö-"J lUllCIC-LbCpiUK, tiszmo-
rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtÖk 

boronák,
sorvetőgépek, Planet jr. kapálók,

szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók 
őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 

ekék és minden egyéb gazdasági gépek

■
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Pályázati hirdetmény.
A Korponai Takarékpénztárnál

megüresedett
főkönyvelői állásra
ezennel pályázat hirdetted U. Pá­
lyázni kívánók {‘elhivatnak saját­
kezűi eg irt pályázati kérvényeiké 
a folyó évi szeptember holo-éig 
a takarékpénztár ,gazgato anal 
nyújtani, — s egyúttal k° .) 
képességű két. nagy korusaguka-,
tökéletes mérlegkepesseguket, a 
katonai sorozáshoz való inegj 
nősi kötelez- ttségtői való l'ient^s. 
ségüket, pénzintézetnél folytatott
több évi gyakorlatukat, erkölcs
maguk viseletét, nemkülönben a 
magyar és tőt nyelvekben! szo­
bán és Írásban való teijes jaitas- 
aágukat, valamint a mindkét nyel­
ven való levelezési képessegüket 
hitelesített okmányokkal igazoln . 
— Javadalmazás 2300 kor. tiszti 
fizetés és a legutóbbi eredmény­
hez mért 400 kor. jutalék ( anU- 
yin0j. — Az állás a t. evt október
hó 1-ével elfoglalandó.

A Korponai Takarékpénztár 
igazgatósága.

A nagyrabecsült úri közönség kény elmerő

__________férfi
3 nyitottam augus^us hó elsején ^za-

,,.,<r rí ivat,-szövet mintaKKat, m i „ . ... ... szoroz ívni

E
m
E
E
E

•I nyitottam augusztus hó elsején minden saison legújabb sza- E 
•i úgy divat-szövet múltakkal, mint minden saiso b SZOrezn .u fe
1 bfsáva. Tapasztalataimat a Weííer 6s Orönbaum es, 6a

több éven át, kizárótagosán, m , kir udvari szalnto :|...
É kir. udvari szállító DoakAe h Leker es ha - bb c,gnel. §

I S és pontos kis,mL bús n,.dictAibií2^ÜEE
A nagyérdemű vevőközönség szives pártfogásáért esedezünk. F

i Kiváló tisztelettel Welle József szabász és üzletvezető,
:;|i Hirschfeld Miksa és Társa cég alatt !gy

:Wí E
■1

SS’ f-Sft S: 1SliiiaiiSiiiíi:

Van szerencsém a tisztelt közönség tudomására hozni, hogy szabó
üzletem mellett

téríl-divat-üzletemet megnyitottam.

#• minden » férfi divat 
SfSr/'éif kék núlain lű—20 «W* olmdbbrm seerezhetek

tel tiMí.«. fi-^s1xSeSdM6t‘
üzletemre. . ■ | #*Frisclier Auoli.

;.fí S"|t?A i W VF í-t-i W Á -“r»j SY&j aJa*) (»jXí*■' f?

7 Vj. 1906. végrh szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 18hl. 

évi ÍjX t.-c. 102. § a 'intőimében ezennel 
közhírré teszi, hogy az Ipolysági kir. ja- 
rdsbiróságmil lUWi é.i V. 43b. 
végzése következtében Weisz ban dm di. 
Ügyvéd á: ai képviselt Schrank -e a J- 
vára Hűlne Pál eilen 22b kor 94 fill, 
s jár. erejéig 1906. évi juhus ho 3-au 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
lo és felülfoglalt és 1165 koronára becsült 
következő ingóságok ti. rn.: bútor, zon­
gora. nyilvános árverésen el adatnak. ^

' Mely árverésnek az. Ipolysági kir. jarás- 
’ bíróság 1906 évi V. 439.2 számi, végzősé 
: folytán 226 korona 64 fii! tőkekövet Les,
; ennek 1906. évi április hó 6 napjától jaro 
i fto/ kamatai, V:;% váltódij és eddig összo- 
I se„ 72 kor. 20 fillérben bíróikig megalla- 
i pitéit költségek erejéig 1 p o 1 y s á go n 
! leendő eszközlésére 1906. évi augusztus 
! 24-ik napjának <1 e. 9 órája batár­

időül k"iűzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel _ hi­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságé 
az 1881 évi LX. t.-c. 107. es 108. fc-ai er tér
móben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség ese’en bocsáron alul is e 
fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 
mások is le ós fel ül foglaltatták, s azoki a 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen ai- 
vorós az 1881. évi LX. t.-c- 120. §-a oi 
tőimében ezek javára is elrendeltetik■ 

Kelt Ipolyságon, 1906. augusztus 3.
Baig Mór

kir. bir. vhajtó.

Utánzatoktól óvakodjunk.

VÉRTISZT1TÓ - SZER
előfillilvu dtn

Grii*ol»i**o I ti «.no tanár által
je 1 o v © n z. > in Pnuitolfiwl (Olnezorszllg.) 

Főraktár Magyarország részére :Főraktár Magyarország részere :
Kóriiik minden üvegen a világoskék gyári végjegyet Professzor török József gyógyszertára BUDAPEST 

* GIROLAMO PAGL1ANO névaláírással.______________Király-utca 12. és Andrássy-ut 26. szám._____

----------------------------------- ~ Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorssajtóján Ipolys ígon.


